



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ,
НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА

Број: 112-01-335/2015-06

Београд, Немањина 22-26

Датум: 18.08.2015. године

**ОБАВЕШТЕЊЕ О ОБАВЕЗИ ШКОЛА ДА ИНФОРМАЦИЈЕ О
СЛОБОДНИМ РАДНИМ МЕСТИМА И ЛИСТУ НАСТАВНИКА СА
НЕПОТПУНОМ НОРМОМ ДОСТАВЉАЈУ КРОЗ НОВИ
ИНФОРМАЦИОНИ СИСТЕМ МИНИСТАРСТВА ПРОСВЕТЕ, НАУКЕ И
ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ**

-директорима основних и средњих школа у Републици Србији-

Обавештавамо директоре школа да је активна надоградња информационог система на интернет адреси <http://skole.mpn.gov.rs> кроз коју се уносе потребе за запошљавањем нових радника (слободна радна места). Школа уноси информације о слободним радним местима у информациони систем а штампани примерак извода из информационог система о слободним местима се доставља надлежној школској управи. Подсећамо школе да су у обавези да све информације о кадровским променама редовно ажурирају кроз нови информациони систем, у току целе школске године, укључујући и податке о слободним радним местима.

Ради испуњавања обавеза које су преузете по Посебном колективном уговору а који се тичу запослених са непуном нормом, из информационог система је излистана по школама листа радника са непуном нормом. Директор школе проверава и штампа листу за своју школу, а штампани извештај доставља надлежној школској управи.

Обе листе оверавају и потписују директор школе и представници синдиката и достављају се у школску управу до 26. августа 2015. Уколико било која од горе наведене две листе није потписана од стране овлашћених представника синдиката, директор је дужан да на листи наведе разлоге због којих то није учињено.

Информације о слободним радним местима ће бити истог тренутка када их школа унесе јавно видљиве на интернет адреси <http://skole.mpn.gov.rs/slobodnamesta>, а о радницима са непотпуном нормом на интернет страни <http://skole.mpn.gov.rs/nepunanorma>. При објави листа радника са непотпуном нормом биће примењене потребне мере за заштиту података о личности. Јавним објављивањем ових листа, као и осталих кадровских података из школа, обезбеђује се правовремена информисаност јавности и транспарентност рада школа и Министарства просвете, науке и технолошког развоја.

МИНИСТАР
др Срђан Вербић